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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! JUŻ JUTRO „ŁAWKA DIALOGU”. PREZYDENT SPOTKA SIĘ Z 

MIESZKAŃCAMI KROWODRZY 

Już jutro, 10 marca, mieszkańcy Krowodrzy będą mieli okazję do 

bezpośredniej rozmowy z prezydentem Krakowa Aleksandrem Miszalskim. 

Spotkanie w ramach cyklu „Ławka dialogu” odbędzie się w Szkole Podstawowej 

nr 106 przy ul. Litewskiej 34. Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JESIENIĄ W KRAKOWIE BĘDZIE GOŚCIŁ KONGRES KOBIET 

Kongres Kobiet, jedno z najważniejszych w kraju wydarzeń poświęconych 

prawom kobiet, równości oraz aktywności społecznej i obywatelskiej, w tym 

roku odbędzie się w Krakowie. Miasto, które będzie gospodarzem wydarzenia, 

oraz jego organizatorzy zapraszają osoby zaangażowane społecznie do 

zgłaszania pomysłów i tematów oraz współtworzenia programu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „PAKT DLA KRAKOWSKICH OSIEDLI”: WIOSENNE PRZYSPIESZENIE 

INWESTYCJI NA DROGACH I CHODNIKACH 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa prowadzi kolejne inwestycje w ramach 

ogłoszonego przez prezydenta Krakowa Aleksandra Miszalskiego „Paktu dla 

krakowskich osiedli”. To inicjatywa podjęta z myślą o mieszkańcach każdej 

części Krakowa, którzy zyskają dzięki niej nowe i wyremontowane chodniki, 

jezdnie, oświetlenia przejść dla pieszych oraz wiaty i ławki na przystankach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/312270,26,komunikat,lawka_dialogu_w_krowodrzy__prezydent_spotka_sie_z_mieszkancami_dzielnicy_v.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312402,29,komunikat,jesienia_w_krakowie_bedzie_goscil_kongres_kobiet_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/312249,26,komunikat,_pakt_dla_krakowskich_osiedli%E2%80%9D__wiosenne_przyspieszenie_inwestycji_na_drogach_i_chodnikach.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
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NOWE! KOLEJNE ŻŁOBKI W BUDOWIE. SPRAWDZAMY POSTĘP PRAC NA 

NASTĘPNYCH INWESTYCJACH 

Zarząd Inwestycji Miejskich w Kraków kontynuuje realizację programu 

budowy nowych żłobków samorządowych, współfinansowanych z rządowego 

programu „Aktywny Maluch 2022–2029”. Łącznie w różnych częściach miasta 

powstaje obecnie 11 nowych placówek, które w najbliższych latach zwiększą 

dostępność opieki dla najmłodszych mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WSPÓLNA AKCJA POLICJI I MPK W NOCNYCH TRAMWAJACH 

W nocnych tramwajach po raz kolejny została przeprowadzona akcja 

„Bezpieczny powrót”. Inspektorzy ruchu MPK oraz krakowscy policjanci w nocy 

z piątku na sobotę (z 6 na 7 marca) znów pracowali razem, aby dbać o 

bezpieczeństwo i komfort pasażerów podróżujących tramwajami w godzinach 

nocnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MEDICOVER SPORT 3. KRAKOWSKI BIEG KOBIET  

W Krakowie 8 marca był celebrowany także na sportowo za sprawą 

Medicover Sport 3. Krakowskiego Biegu Kobiet. Wydarzenie z roku na rok 

zwiększa swój zasięg – po raz pierwszy rywalizacja toczyła się na dwóch 

dystansach – 5 km i 10 km. Limit 3000 miejsc został wyczerpany na miesiąc 

przed imprezą. Organizatorzy przygotowali liczne atrakcje, dzięki którym do 

sportowego świętowania mogły dołączyć również osoby, które nie startowały w 

biegu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WRACA „PARKOBUT W ZIELENI”! ZAPISZ SIĘ NA PIERWSZY SPACER 

W tym sezonie mieszkańcy odwiedzą wybrane parki rzeczne, by przyjrzeć 

się historii rzek i bioróżnorodności dolin rzecznych w kontekście ochrony 

miejskich terenów oraz rekreacji. Pierwszy spacer odbędzie się już 14 marca.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA DROGA POWSTAJE W LESIE KOŁO BONARKI 

Ruszyły prace przy budowie nowej rekreacyjnej drogi pieszo-rowerowej 

w Lesie Bonarka w rejonie centrum handlowego Bonarka City Center. Roboty, 

https://krakow.pl/aktualnosci/312135,34,komunikat,kolejne_zlobki_w_budowie__sprawdzamy_postep_prac_na_nastepnych_inwestycjach_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312336,1912,komunikat,wspolna_akcja_policji_i_mpk_w_nocnych_tramwajach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312024,202,komunikat,medicover_sport_3__krakowski_bieg_kobiet.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312345,2163,komunikat,wraca__parkobut_w_zieleni%E2%80%9D__zapisz_sie_na_pierwszy_spacer.html
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które potrwają do grudnia, obejmują również modernizację infrastruktury 

technicznej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OGARNIJ URZĄD”: JAK ZGŁOSIĆ SPRAWĘ PRZEZ INTERNET? 

Coraz więcej spraw można załatwić online. Ten film pokaże Ci, kiedy nie 

musisz iść do urzędu i jak wygodnie dopełnić formalności przez Internet. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MARSZ PAMIĘCI – MIJAJĄ 83 LATA OD LIKWIDACJI KRAKOWSKIEGO 

GETTA 

13 i 14 marca 1943 roku doszło do likwidacji krakowskiego getta. W 

hołdzie krakowskim Żydom oraz jako wyraz zwycięstwa życia nad śmiercią już 

od wielu lat odbywa się coroczny Marsz Pamięci. Tegoroczny zorganizowany 

zostanie w niedzielę, 15 marca na pl. Bohaterów Getta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PREMIERA, SPACER I SIŁA KOBIET – ZAPRASZAMY NA MIESIĄC 

KRAKOWIANEK 

Marzec w Krakowie należy do kobiet – to właśnie wtedy obchodzimy 

Miesiąc Krakowianek. Z tej okazji Krakowskie Biuro Festiwalowe ogłasza 

nazwisko twórczyni, która pojawi się w Krakowie w ramach rezydencji im. 

Janiny Katz. Zaprasza również na spotkanie z Pauliną Małochleb, która opowie o 

książce wyróżnionej Nagrodą KMLU – „Mięśnie mam od miłości. O 

macierzyństwie” i spacer śladami poetki Anny Świrszczyńskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZMODERNIZOWANY PSI WYBIEG W NOWEJ HUCIE JUŻ OTWARTY 

Psi wybieg na terenie pomiędzy osiedlem Centrum E a ulicą bp. 

Padniewskiego jest już dostępny! Miejsce zyskało nowe zabezpieczenia i 

funkcjonalności, a to wszystko z myślą o czworonożnych przyjaciołach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SMAK JAKO NOWA WALUTA TURYSTYKI 

W reprezentacyjnych salach Pałacu Wielopolskich, gdzie na co dzień 

zapadają najważniejsze decyzje dla miasta, 5 marca wybrzmiała opowieść o 

smaku, tradycji i nowoczesnym podejściu do turystyki. Wyjątkowe spotkanie 

https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/312288,2325,komunikat,nowa_sciezka_powstaje_w_lesie_kolo_bonarki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312315,34,komunikat,_ogarnij_urzad%E2%80%9D__jak_zglosic_sprawe_przez_internet_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312213,33,komunikat,marsz_pamieci___mijaja_83_lata_od_likwidacji_krakowskiego_getta_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/312342,33,komunikat,premiera__spacer_i_sila_kobiet___zapraszamy_na_miesiac_krakowianek.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/312261,2332,komunikat,zmodernizowany_psi_wybieg_w_nowej_hucie_juz_otwarty.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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pod hasłem „Money can’t buy experience” zgromadziło przedstawicieli branży, 

ekspertów i pasjonatów, by wspólnie pochylić się nad kulinarnym DNA 

Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIOSNA, ACH TO TY! 

Las po zimowym okresie spoczynku budzi się do życia, a w CEE 

„Symbioza” ZZM nadchodzi nowa oferta edukacyjna. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LAUREATKA KONKURSU SKRZYPCOWEGO EMILIA LINKA WYSTĄPI W 

FILHARMONII KRAKOWSKIEJ 

W czwartek, 12 marca o godz. 18.00 oraz w piątek, 13 marca o godz. 

12.00 w Filharmonii Kakowskiej odbędą się kolejne w tym sezonie koncert z 

cyklu Musica Ars Amanda. Podczas koncertów wystąpi Orkiestra Filharmonii 

Krakowskiej pod dyrekcją Szymona Naściszewskiego, solistką będzie natomiast 

Emilia Linka – zwyciężczyni ostatniej edycji Ogólnopolskiego Konkursu 

Skrzypcowego im. Rodziny Grobliczów, Kraków'2025. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIOSNA PEŁNA TRADYCJI I KREATYWNOŚCI – XII KONKURS DRZEWEK 

EMAUSOWYCH 

Pierwszy dzień wiosny stanie się okazją do twórczego świętowania i 

powrotu do dawnych tradycji. Właśnie wtedy odbędzie się XII edycja Konkursu 

Drzewek Emausowych, który zaprasza dzieci, młodzież i dorosłych do 

stworzenia własnej interpretacji symbolicznego drzewka życia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZACZAROWANY KRAKÓW, CZYLI CZYTANIE NA ŚNIADANIE 

Marcowe spotkanie z cyklu odbywającego się w Pałacu Krzysztofory 

będzie wyjątkową okazją do odkrycia mniej znanych krakowskich zwyczajów 

wielkanocnych. Najmłodsi uczestnicy poznają niezwykłe postacie i obrzędy 

związane z nadchodzącymi świętami, a także spróbują swoich sił w rysunku pod 

okiem ilustratorki Małgorzaty Flis. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „DWOREK Z JAJEM” – WIELKANOCNY KIERMASZ TRADYCJI I SMAKÓW 

https://krakow.pl/aktualnosci/312252,31,komunikat,smak_jako_nowa_waluta_turystyki.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/312312,2431,komunikat,wiosna__ach_to_ty__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312330,33,komunikat,_laureatka_konkursu_skrzypcowego_emilia_linka_wystapi_w_filharmonii_krakowskiej.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/312279,2431,komunikat,wiosna_pelna_tradycji_i_kreatywnosci___xii_konkurs_drzewek_emausowych.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/312276,2431,komunikat,zaczarowany_krakow__czyli_czytanie_na_sniadanie.html
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Kolory wiosny, zapach świątecznych wypieków i wyjątkowe rękodzieło – 

tak zapowiada się kolejna edycja wielkanocnego kiermaszu „Dworek z Jajem”. 

Wydarzenie odbędzie się 29 marca w Dworku Białoprądnickim i po raz kolejny 

zaprosi odwiedzających do świata tradycji, rzemiosła i regionalnych smaków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW WZDŁUŻ UL. WALEREGO SŁAWKA 

Rozpoczęła się budowa drogi dla rowerów wzdłuż ul. Walerego Sławka 

(Dzielnica XI Podgórze Duchackie). Obecnie toczą się prace przygotowawcze, 

które nie powodują utrudnień w ruchu. Zadanie uzyskało wsparcie z Funduszy 

Europejskich w wysokości 3 499 521,18 zł. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BUDOWA UL. 8 PUŁKU UŁANÓW: ZMIANY NA UL. MIŁKOWSKIEGO 

W związku z trwającą budową ul. 8 Pułku Ułanów, od czwartku, 12 marca 

ponownie zostanie wprowadzona czasowa organizacja ruchu na ul. 

Miłkowskiego. Przez około dwa tygodnie ulica będzie funkcjonować jako 

jednokierunkowa – obowiązywać będzie zakaz wjazdu od strony ul. Strąkowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAPRAWA NAWIERZCHNI NA UL. KOBIERZYŃSKIEJ. CZASOWE 

UTRUDNIENIA 10 MARCA 

We wtorek, 10 marca, na ul. Kobierzyńskiej – w rejonie budynku nr 145 – 

prowadzone będą prace związane z naprawą nawierzchni jezdni. Roboty 

zaplanowano w godzinach od ok. 7.00 do ok. 13.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SALWATOR: REMONT CHODNIKA NA UL. DOJAZDOWEJ 

Do 4 kwietnia na ul. Dojazdowej prowadzony będzie remont chodnika po 

wschodniej stronie ulicy. W czasie prac piesi mogą napotkać lokalne 

utrudnienia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/312282,2317,komunikat,_dworek_z_jajem%E2%80%9D___wielkanocny_kiermasz_tradycji_i_smakow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/312267,2325,komunikat,budowa_drogi_dla_rowerow_wzdluz_ul__walerego_slawka.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/312378,2322,komunikat,budowa_ul__8_pulku_ulanow__zmiany_na_ul__milkowskiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/312291,2322,komunikat,naprawa_nawierzchni_na_ul__kobierzynskiej__czasowe_utrudnienia_10_marca.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/312294,2321,komunikat,salwator__remont_chodnika_na_ul__dojazdowej.html
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WE WTOREK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 13:00 - otwarcie biura firmy AbbVie, ul. Przybyszewskiego 75 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Krowodrzy, Szkoła 

Podstawowa nr 106, ul. Litewska 34 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Krowodrzy, Szkoła 

Podstawowa nr 106, ul. Litewska 34 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 11:00 - otwarcie biura firmy Creotech w strukturach Krakowskiego Parku 

Technologicznego, ul. Podole 60 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Krowodrzy, Szkoła 

Podstawowa nr 106, ul. Litewska 34 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


